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Az IKEA főtulajdonosának számító Ingka Csoport 
bejelentette, hogy 3 milliárd eurót ruház be azért, 
hogy a logisztikai rendszere megfeleljen az elekt-
ronikus kereskedelem kihívásainak. A társaság az 
összegből 2023-ig új központokat alakít ki és átépíti 
a meglévő üzleteit azért, hogy azok az internetes 
kereskedelemben elosztóközpontokként is működ-
jenek, s ne kelljen raktárakat használnia. Erről Tolga 
Oncu, az Ingka Csoport kiskereskedelemért fele-
lős menedzsere beszélt a Reuters hírügynökségnek 
adott interjújában. Az új üzletkialakítás és a szállí-
tási lánc tesztje Londonban és az Egyesült Király-
ságban fog történni.

Oncu hangsúlyozta, hogy minden négyzetmé-
terüket átalakítják és feltette a kérdést, hogy miért 
kellene raktárcsarnokokat bérelniük az online üzle-
tükhöz, ha az érintett árucikkeket akár a saját áru-

házaikból is elküldhetik a vásárlóiknak. Ez nemcsak 
gyorsabb, olcsóbb, de kevesebb károsanyag kibo-
csátással is jár. Az IKEA az elmúlt években kisebb, 
városközpontokhoz közelebbi üzletekkel, korszerű-
sített honlappal, saját tervezői alkalmazásokkal és 
digitális szolgáltatásokkal reagált az elektronikus 
vásárlással kapcsolatos kihívásokra. Az áruházlánc 
a koronavírus-járvány idején rekordbevételeket 
könyvelt el, amely egyértelműen arra volt vissza-
vezethető, hogy az emberek több időt töltöttek az 
otthonaikban és azokat új bútorokkal rendezték be.

Oncu kiemelte, hogy az orosz-ukrán háború és 
a számos országban jelentkező magas infláció elle-
nére a befektetések mellett döntöttek. A  borús 
fogyasztói kilátások dacára úgy látja, hogy az embe-
rek jó ár-érték arányú, megfizethető megoldásokat 
fognak keresni, amelyek jó minőségűek és funkci-
onálisak. A menedzser hozzátette, hogy az elmúlt 
három pénzügyi esztendőben 2,1 milliárd eurót 
invesztáltak 32 piacon az új és a meglévő üzleteikbe. 
A legutóbbi befektetéseikkel a hagyományos „blue-
box boltjaikra” összpontosítanak Indiában, Kíná-
ban és Romániában, valamint az új áruházaikra az 
Amerikai Egyesült Államokban, Dániában, Indiában, 
Kanadában, Olaszországban és más államokban.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.sg.hu

A bútorgyártó átszervezi a logisztikai rendszerét.

3 milliárd eurót fektet az elektronikus kereskedelembe 
az IKEA

Emily O’Reilly, az Európai Ombudsman együtt dol-
gozik az európai uniós intézményekkel, ügynöksé-
gekkel és szervekkel azért, hogy az európai polgá-
rok javát szolgáló, lehető legmagasabb fokú igaz-
gatási gyakorlatokat érjék el. A szakember 2014. 

június 30-án így fogalmazta meg a feladatát: „Célom 
támogatni, hogy az uniós intézmények egyre haté-
konyabbá, átláthatóbbá és jobban elszámoltat-
hatóvá váljanak az Európai Ombudsman munkája 
hatásainak és láthatóságának növelése által.”

A szervezetnek reagálnia kell az elmúlt két évtized technikai fejlődésére. Az EU közigazgatásának nyilvá-
nossága 20 éve lett szabályozva, és míg akkoriban a kommunikáció levelekben, emailen vagy faxon történt, 
ma már teljesen általános az üzenőprogramok, SMS-ek és a felhőszolgáltatások használata, aminek kiadását 
a jogszabály régiségéből adódóan nem teszi kötelezővé.

Átláthatóbb Európai Unió kell

https://www.reuters.com/business/retail-consumer/ikea-spend-3-bln-euros-stores-it-adapts-e-commerce-2022-05-09/
https://sg.hu/cikkek/it-tech/149783/3-milliard-eurot-fektet-az-elektronikus-kereskedelembe-az-ikea

https://www.ombudsman.europa.eu/hu/emily-oreilly
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